
【町民アンケート概要】

調査対象 調査数 回収数 回答率
許容
誤差

信頼度 調査方法

町民（18歳以上） 1,192名 329名 27.6％ 6％ 95％ 郵送・WEB

高校生 209名 121名 57.9％ 6％ 95％ WEB

中学生 312名 279名 89.4％ 2％ 95％ WEB

隠岐の島町の景観の現状や景観への町民の意識を把握するため、１８歳以上の町民、

高校生、中学生に対して景観アンケートを実施しました。

※高校３年生は受験や就職活動などの状況を考慮し、原則回答しないこととした。

※令和６年度航海実習生も調査対象から外している。

実施期間：令和７年２月１日～２６日（町民）

〃 ～１８日（高校生、中学生）

町民アンケート回収状況

２．町民アンケート結果報告 資料２
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【景観への関心度（問５）】

隠岐の島町の景観に対して、およそ8割の町民が「関心がある」と回答している

町民の景観への関心は高い傾向
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【景観の良好度（問６）】

【良好だという回答】

⑪展望台や高台からの眺望景観

（64.7％）

⑤神社仏閣や史跡などの歴史・文化景観

（62.6％）

⑬飛行機からの眺望景観

（60.8％）

【不良だという回答】

②海岸や川などの水辺の景観

（41.7％）

⑥車窓や並木などの道路沿いの景観

（40.8％）

①港周辺の町なみ景観

（34.0％）
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①港周辺の町なみ景観

②海岸や川など水辺の景観

③田畑や里山の景観

④高木や樹林などの自然景観

⑤神社仏閣や史跡など歴史・文化景観

⑥車窓や並木などの道路沿いの景観

⑦公園や緑地広場の景観

⑧空港や学校など公共施設の景観

⑨治水ダムや発電施設の景観

⑩橋や堤防など構造物の景観

⑪展望台や高台からの眺望景観

⑫フェリーや観光船からの眺望景観

⑬飛行機からの眺望景観

良好だと思う やや良好だと思う どちらでもない やや不良だと思う 不良だと思う 無回答
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町民・高校生・中学生
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海岸や川など水辺の景観

神社仏閣や史跡など歴史・文化景観

港周辺の町なみ景観

フェリーや観光船から眺望景観

展望台や高台からの眺望景観

高木や樹林などの自然景観

田畑や里山の景観

公園や緑地広場の景観

車窓や並木などの道路沿いの景観

飛行機からの眺望景観

空港や学校など公共施設の景観

橋や堤防など構造物の景観

治水ダムや発電施設の景観

その他

無回答

割合（％）

18歳以上の町民 高校生 中学生

【大切にしたいと思う景観（問７）】

大切にしたいと思う景観の中で「水辺の景観」「歴史・文化景観」が最も多い回答となった。

２．町民アンケート結果報告
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町民・高校生・中学生



【改善するべきだと思う景観（問８）】

西郷地区 都万地区 五箇地区 中村地区 布施地区

雑草や荒れ地 海岸のごみ 海岸のごみ 道路沿いの景観 道路沿いの景観

空き家 雑草や荒れ地 道路沿いの景観 白島海岸の眺望 雑草や荒れ地

海岸のごみ 道路沿いの景観 空き家 雑草や荒れ地 トカゲ岩の眺望

港周辺の活気 空き家 ローソク島の眺望 海岸のごみ 浄土ヶ浦の整備

砕石場 油井の池の眺望 福浦トンネル 耕作放棄地 海岸のごみ

道路沿いの景観 高田山の山道 遊覧船乗り場

フェリーからの眺望 雑草や荒れ地 雑草や荒れ地

愛宕山からの眺望 那久岬までの道

舟小屋群

全体に共通して、「海岸のごみ」「道路の整備」「草木・樹木の管理」を改善するべきだと

いう回答が最も多い結果となった。「空き家」は西郷、都万、五箇地区で回答が多かった。
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町民・高校生・中学生



【良好な景観を形成するために取り組んでいること（問９）】

「地域の清掃活動や緑化活動に参加している」と回答した方が、全体の56.5％を占めている。

「取り組んでいることは無い」と回答した方は34.7％となった。
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地域の清掃活動や緑化活動に参加している。

取り組んでいることは無い

身近な景観について住民同士で話し合いや意見交換をしている。

景観を守る活動やイベントに参加している。

家屋を周辺の景観に配慮した色やデザイン、高さにしている。

勉強会などで町内の景観について学んでいる。

その他

無回答
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【良好な景観を形成するために重要だと思う取り組み（問１０）】

「地域の清掃活動や緑化活動に参加する」ことが重要だと回答した方が全体の７割を超える

結果となった。
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地域の清掃活動や緑化活動に参加する。

景観を守る活動やイベントに参加する。

身近な景観について住民同士での話し合いや意見交換をする。

公共建物や家屋を周辺の景観に配慮した色やデザイン、高さにす

る。

勉強会などで町内の景観について学ぶ。

どれも重要だとは思わない

その他

無回答
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【お気に入りだと思う景観資源（問１１）】

樹木 建築物 公共施設 水辺 その他

八百杉 町内の神社仏閣 水鳥公園 海・海岸 西町商店街

乳房杉 佐々木家住宅 町内の公園 ローソク島 空港周辺

かぶら杉 灯台 隠岐空港 塩浜海岸 イルミネーション

唐傘の松 町立図書館 港 舟小屋 中条デイサービス

五箇の桜並木 国分寺 寺の前公園 中村海岸 漁火

大満寺山 五箇小学校 空港公園 油井の前洲 草花などの植物

隠岐酒造前の二本松 古民家 西郷大橋 西郷港 玉若酢御霊

都万目の紅葉 福浦トンネル かっぱ公園 トカゲ岩 田園風景

各地区の桜 展望台 レインボーアリーナ 壇鏡の滝 風力発電

今後も保全していきたいと思う景観について、「樹木」「建築物」「公共施設」「水辺」

「その他」の５項目に分けて設問を設けた。
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【まとめ】

・町民の景観の関心度は高い傾向にあり、緑化活動などに取り組んでいる住

民が多い

→景観づくりに関心が高い町民も多いが、更なる意識向上を目指す

・展望台や高台からの眺望景観は良好だとする意見が多いが、水辺や沿道の

景観に課題があるとする意見もある。

→良好な景観は維持・向上し、課題となる景観対策を計画に盛り込む

・今後も保全していきたいと思う景観に、八百杉をはじめとする長寿の樹木

や歴史のある建築物などが多くあがっている。

→重要な景観資源となっているものを精査し、景観計画に位置づける
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